
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Про визначення переможця конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному   
маршруті (об’єкт конкурсу) загального користування №46 
 
 

Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
«Про автомобільний транспорт», постановами Кабінету Міністрів України від 
03.12.2008 №1081 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з 
перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування» із 
змінами і доповненнями та від 18.02.1997 №176 «Про затвердження Правил 
надання послуг пасажирського автомобільного транспорту» зі змінами і 
доповненнями, наказом Міністерства транспорту та зв’язку України від 
12.04.2007 №285 «Про затвердження Порядку визначення класу комфортності 
автобусів, сфери їхнього використання за видами сполучень та режимами 
руху», враховуючи рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради                 
від 28.04.2021 №152 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 
16.01.2019 №1 «Про тариф на послуги з перевезення одного пасажира на 
міських автобусних маршрутах загального користування» та протокол засідань 
постійно діючого конкурсного комітету з питань автомобільного транспорту в 
місті Запоріжжі від 12.07.2021 №3, виконавчий комітет Запорізької міської ради 
ВИРІШИВ: 

1. Прийняти пропозицію постійно діючого конкурсного комітету з питань 
автомобільного транспорту в місті Запоріжжі та затвердити визначеного 
переможця конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті (об’єкт 
конкурсу) загального користування (додається). 

2. Дозволити товариству з обмеженою відповідальністю «Профтаксі 1» 
використовувати тариф на послуги з перевезення одного пасажира на міському 
автобусному маршруті загального користування №46 «вул. Піщана –                       
вул. Олімпійська» в звичайному режимі – 8,00 грн та в режимі маршрутного 
таксі – 8,00 грн. 

3. Доручити управлінню з питань транспортного забезпечення та зв’язку 
міської ради укласти з переможцем конкурсу договір надання послуг з 
перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування №46 
терміном на один рік з укладанням додаткового інвестиційного договору. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Тарана Р.О. 

 
Міський голова    В.В.Буряк 



Пояснювальна записка 
до проекту рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради 

«Про визначення переможця конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному   
маршруті (об’єкт конкурсу) загального користування №46» 

 
Рішенням виконавчого комітету міської ради від 28.04.2021 №150 «Про 

проведення конкурсу на автобусному маршруті №46» були затверджені умови 

проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті 

загального користування №46.  

У газеті «Запорозька Січ» від 10.06.2021 №26 (7110) опубліковано 

оголошення про проведення конкурсу на вищезазначеному автобусному 

маршруті загального користування. 12.07.2021 конкурс відбувся.  

На підставі вимог чинного законодавства, а також за результатами 

конкурсу, з переможцем буде укладено договір надання послуг з перевезення 

пасажирів на автобусному маршруті загального користування №46 терміном на 

один рік (відповідно до ст.44 Закону України «Про автомобільний транспорт») 

з укладанням додаткового інвестиційного договору.  

Обслуговування маршруту переможцем конкурсу розпочнеться по 

завершенні терміну дії попереднього договору. 

Відповідно до рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради                 

від 28.04.2021 №152 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 

16.01.2019 №1 «Про тариф на послуги з перевезення одного пасажира на 

міських автобусних маршрутах загального користування», а також пропозицій 

перевізника, тариф на послуги з перевезення одного пасажира на автобусному 

маршруті загального користування  №46 дорівнюватиме 8,00 грн. 

На підставі вищевикладеного пропонується розглянути питання  введення 

в дію рішення постійно діючого конкурсного комітету з питань автомобільного 

транспорту в місті Запоріжжі щодо визначення переможця конкурсу з 

перевезення пасажирів на автобусному маршруті (об’єкт конкурсу) загального 

користування №46. 
 

 
Начальник управління з питань  
транспортного забезпечення  
та зв’язку міської ради       О.О.Марголін 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення виконавчого  

комітету міської ради 

_________№______ 

 

 
Пропозиції постійно діючого конкурсного комітету з питань автомобільного 

транспорту в місті Запоріжжі щодо визначення переможця конкурсу з 
перевезення пасажирів на автобусному маршруті (об'єкт конкурсу)  загального 

користування 
 
 

№ 
об'єк-
та 

Назва маршруту Кіль- 
кість 
автобу- 
сів, од. 

Режим 
руху 

Клас 
авто- 
бусів 

Пасажиро- 
місткість 

Переможець 

1 №46 «вул. Піщана 
– вул. Олімпійсь-
ка» 

15 звичайний І, ІІ від 35 
пасажирів 

ТОВ 
«Профтаксі 1» 

2 маршрут-
не таксі 

А не більше 
22 
пасажи-
рів 

 

 

 
Начальник управління з питань  
транспортного забезпечення та 
зв’язку міської ради       О.О.Марголін 

 

 

 

 
Керуючий справами  
виконкому ради        Р.А.Омельянович 
 
 
 
 


